



www.kprf26.ru

# ПРОДОЛЖИНА



Газета Ставропольского краевого отделения политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации»

Издаётся с 8 апреля 1994 года

Четверг, 21 июля 2022 года

Цена свободная

№ 28 (1439)

## КНДР ГОТОВА РАЗВИВАТЬ ГОСУДАРСТВЕННЫЕ ОТНОШЕНИЯ С ДНР И ЛНР

Пхеньян намерен развивать государственные отношения с Донецкой и Луганской Народными Республиками, сообщает центральное телеграфное агентство Кореи. В сообщении агентства говорится, что

13 июля министр иностранных дел КНДР направил письма министрам иностранных дел ДНР и ЛНР.

В письмах он сообщил о том, что «правительство КНДР решило признать независи-

мость ДНР и ЛНР и выразил волю к развитию государственных отношений с этими странами в соответствии с идеалом самостоятельности, мира и дружбы», отмечает ЦТАК.

Ранее о том, что Северная Корея признала независимость Донецкой и Луганской Народных Республик, «Интерфаксу» сообщили в среду в посольстве КНДР в Москве.

«Интерфакс».

## ГЛАВНЫЕ ЗАКОНЫ ИЮЛЯ

Обзор 14-го заседания Думы Ставропольского края

На прошлой неделе состоялось 14-е заседание Думы Ставропольского края, одним из выступавших стал первый зам. председателя Думы, руководитель фракции КПРФ Виктор Иванович Гончаров. На заседании были рассмотрены такие вопросы, как: поправки в бюджет на 2022 год, социальные выплаты, финансирование дорожного фонда и др.

На повестке дня были рассмотрены основные законодательные решения, принятые депутатами. В их числе:



### Поправки в бюджет Ставрополья на 2022 год

Объём расходов региональной казны вырастет почти на 12 миллиардов рублей - до 171 миллиарда. Большая часть этих средств направляется на решение социальных вопросов.

На 5,4 миллиарда рублей увеличен резервный фонд Ставропольского края.

С 1 июля на 10% увеличивается размер оплаты труда работников бюджетной сферы. Проиндексированы основные социальные выплаты на 1,2 миллиарда рублей. В частности, для тех, у кого в семьях родился третий ребёнок, на детей в возрасте от 3 до 7 лет включительно, на школьную форму детям погибших (умерших) ветеранов боевых действий, а также другие выплаты.

### Социальная сфера и здравоохранение

Внесены изменения в краевой бюджет 2022 года и бюджет территориального фонда ОМС. Более чем на 2 миллиарда рублей увеличивается финансирование госпрограммы «Развитие здравоохранения». Эти средства направляются на обеспечение отдельных категорий граждан, в частности, детей-инвалидов лекарственными препаратами, медицинскими изделиями, а также специализированными продуктами лечебного питания. Также вырастут расходы на реализацию регионального проекта модернизации первичного звена здравоохранения.

Средства направлены и на укрепление материально-технической базы медицинских организаций, в том числе - строительство нового корпуса Краевой детской клинической больницы в Ставрополе, а также - реконструкцию и модернизацию Кисловодской городской больницы.

### Дополнительные социальные гарантии военнослужащим и детям ветеранов боевых действий

Они будут предоставляться военнослужащим, ставшим инвалидами при исполнении обязанностей военной службы, а также детям ветеранов боевых действий, погибших при исполнении или умерших от увечий, ранений и травм.

С 1 января 2023 года военнослужащие смогут воспользоваться денежной компенсацией части стоимости санаторной путёвки в размере 20 тысяч рублей. Кроме того, военнослужащие, проходящие службу по контракту, ставшие инвалидами, не имеющие право на пенсию за вы-

слугу лет, получают ежемесячную доплату к своей пенсии.

Установлена и новая мера социальной поддержки в виде ежегодной денежной выплаты в размере 10 тысяч рублей на приобретение комплекта школьной одежды детям ветерана боевых действий, погибшего при исполнении или умершего от ранений и травм, полученных при исполнении обязанностей военной службы.

### Новый источник средств для дорожного фонда края

Им станет часть средств регионального бюджета, высвободившаяся в результате снижения объёмов погашения задолженности Ставропольского края перед Российской Федерацией по бюджетным кредитам.

Эти деньги будут направлены на ремонт и реконструкцию краевых и муниципальных дорог, а также выполнение инженерных изысканий, проектирование, экспертизу документации.

### Борьба с коррупцией

Депутаты внесли изменения в краевой закон, регулирующий вопросы предоставления представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лицами, претендующими на замещение отдельных государственных должностей.

Новая редакция закона предусматривает использование государственной информационной системы «Посейдон» при проверке сведений о доходах, предоставляемых гражданами, замещающими государственные должности в Контрольно-счётной палате края, должности Уполномоченного по правам человека в Ставропольском крае, а также гражданами, претендующими на замещение этих должностей.

### Капремонт многоквартирных домов

Принятый на очередном заседании Думы закон направлен на правовое регулирование вопросов по обеспечению финансовой устойчивости регионального оператора при проведении капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах.

Документ определяет сроки и перечень работ, проводимых в рамках капремонта. Отдельные положения закона приведены в соответствие с нормами федерального законодательства.

Также в ходе заседания законодатели привели в соответствие с федеральными нормами краевой закон «О пожарной безопасности».

В комитете Думы Ставропольского края по промышленности, энергетике, строительству и жилищно-коммунальному хозяйству под председательством Виктора ЛОЗОВОГО состоялось совещание, посвящённое проблемам и перспективам развития сетей водоснабжения и водоотведения в муниципальных округах края.

Обсуждено положение дел в Андроповском, Александровском, Благодарненском, Грачёвском, Кочубеевском, Красногвардейском, Новоалександровском, Петровском, Труновском и Шпаковском районах.

Депутатам была представлена информация министерства ЖКХ и Ставрополькрайводоканала, а также руководителей муниципальных округов. На проектирование, ремонт и модернизацию сетей в 2022 году выделено порядка 1,6 миллиарда рублей краевых средств. На 2023 год запланировано направить ещё около 5 миллиардов рублей как из регионального бюджета, так и заёмных средств из Фонда национального благосостояния. За этот период в том числе будут капитально отремонтированы ряд крупных водопроводов и очистных сооружений.

Отмечалось, что для окончательного решения водного вопроса требуется около 67 миллиардов рублей, что составляет более трети регионального бюджета.

## ВОДНЫЙ ВОПРОС



Проанализировав всю полученную в ходе проведённых совещаний информацию, мы делаем вывод, что финансирования на данные мероприятия катастрофически не хватает. Есть определённые проблемы с перераспределением полномочий между муниципалитетами и краевой исполнительной вла-

стью, в частности, по организации передачи имущественных комплексов в сфере водоснабжения и водоотведения, - подчеркнул Виктор Лозовой.

В ходе совещания были обозначены ключевые направления развития и модернизации сетей водоснабжения для рассматриваемых муниципальных окру-

гов. Намечены сроки дальнейшего ремонта и проектирования водопроводов.

Краевые законодатели подняли вопрос о необходимости приобретения специализированной техники для Ставрополькрайводоканала - краевого госпредприятия, отвечающего за водоснабжение большинства территорий региона. При этом депутаты обратили внимание на низкие зарплаты работников предприятия и тарифное ценообразование по округам края. По мнению законодателей, эти вопросы требуют дополнительной проработки и решений. Было озвучено, что необходимо провести анализ финансовой деятельности Ставрополькрайводоканала. За 1,5 года убыток предприятия составил порядка 364 миллионов рублей.

На совещании были высказаны предложения по разработке на региональном законодательном уровне социальной нормы на расходование воды для хозяйственно-бытовых нужд и нормы на техническое водоснабжение.

Все предложения, озвученные в ходе совещания, будут изучены и станут основой для многолетней краевой стратегии по развитию сетей водоснабжения и водоотведения.

В совещании принял участие первый заместитель председателя Думы Ставропольского края Виктор Гончаров, первый секретарь комитета СКО КПРФ.

Наш корр.

## СВОИХ НЕ БРОСАЕМ! ХЛЕБА ГОРБУШКУ - И ТУ ПОПОЛАМ!

В воинскую часть города Кировска на Луганщине ставропольские коммунисты доставили очередной гуманитарный груз из Кавминвод.

Они помогают бойцам и мирным жителям Новороссии с 2014 года. Кроме обязательного участия в гумконвоях КПРФ, поступающих на территорию братских республик централизованно, крайком партии под руководством Виктора Гончарова все эти годы чуть ли не ежемесячно самостоятельно организует отправку иногда небольших автоколонн, иногда - отдельных машин.

Помощь оказывают как предприятия края - промышленные и сельскохозяйственные, - так и местные организации партии и соратников КПРФ, отдельные предприниматели, фермеры... Всех не перечислить. Минувшей зимой свой неоценимый вклад в общее дело сделали и ставропольские дети войны, которые со своих скудных благодаря политике государства пенсий покупали



продукты и попросили В.И. Гончарова передать их бойцам и жителям ЛДНР, что и было сделано.

2 июля 2022 года на очередном заседании бюро Предгорного районного отделения КПРФ Ставропольского края было принято решение оказать гуманитарную помощь первому Добровольческому коммунистическому отряду в составе 14-го батальона территориальной обороны ЛНР.

В этот раз груз весом до двух тонн, в котором продукты, вода, обмундирование, берцы, радиостанции, собран коммунистами Предгорного района края по их единодушному решению.

Сопровождали груз краевой депутат Михаил Макуха и первый секретарь Предгорненского отделения, муниципальный депутат Андрей Сердюков. В дороге к группе присоединился лидер Ставро-

польского движения «За Новый Социализм» Александр Саданов. Груз луганские воины приняли с благодарностью, а наших товарищей - как родных.

Предгорное отделение КПРФ продолжает поиск средств для приобретения необходимых товаров.

Пресс-служба Ставропольского крайкома КПРФ.

### ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Коммунисты Шпаковского МО КПРФ от всей души поздравляют **Ивана Ивановича ФЁДОРОВА с 75-летием!** Желаем Вам встречать прекрасно каждый день в кругу родных и близких! Пусть жизнь приносит только светлые мгновенья, пусть в сердце счастье расцветает, как яркий красочный букет.

Апанасенковский РК КПРФ сердечно поздравляет **Людмилу Ахмедовну ПОХИЛЬКО, Василия Петровича КУШ с юбилеем!** Примите самые тёплые и искренние пожелания крепкого здоровья, благополучия, заботы и внимания близких, мирного неба над головой и долгих лет безоблачной жизни.

Новоалександровский РК КПРФ от всей души поздравляет **Геннадия Викторовича СИДОРОВА с 60-летием!** Желаем Вам благополучия, долгих лет жизни, успехов во всех делах, отличного здоровья и радости в каждом дне. Пусть в доме будут только радость, уют, достаток и покой, друзья, родные будут рядом, беда обходит стороной.

Левокумский РК КПРФ поздравляет с днём рождения **Валентину Ивановну ДЖАБАРОВУ! Жамилят Усмановну ХИРИХМАЕВУ! Эллу Вячеславну КНЯЗЕВУ! Елену Сергеевну ШЕЛЕСТОВУ! Муртазали Магомедовича САГИДОВА!**

**Багомеда Джаспаровича БАГОМЕДОВА 60-летием!** Желаем крепкого здоровья, замечательных радостных моментов в жизни, любви, уважения близких и окружающих людей, мирного неба над головой.







# БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ ФОНД «КРАСНЫЙ» - ПОМОЩЬ ВО БЛАГО

Супруги Андрей и Елена Мальчуковы стали инициаторами создания благотворительного фонда «Красный» под патронажем Ставропольского краевого отделения КПРО. С 1 февраля 2022 года фонд официально начал свою работу - нести помощь и добро тем, кто особенно в этом нуждается. Его основной миссией является поддержка людей, попавших в трудную жизненную ситуацию, размещение объявлений и непосредственно сбор вещей от людей, которые хотят помочь и пожертвовать что-либо.

Мы решили взять интервью у Андрея и Елены Мальчуковых и узнать, для чего нужен этот фонд, какова его основная цель, с какими проблемами они столкнулись. Итак, начнём...

**Реклама, расскажите о своём фонде.**

Основной целью фонда «Красный» является в первую очередь помощь тем людям, кто действительно в ней нуждается, а также вовлечение молодого поколения в волонтерское движение, развитие в нём чувства взаимопомощи и поддержки. Организация жителей края для оказания помощи семьям, не имеющим возможности купить какой-либо товар первой необходимости в силу сложного финансового и социального положения.

**Благородство продиктовано в цели этого предприятия, ведь так ВАЖНО уметь помогать друг другу, какой бы эта помощь ни была. Елена, как возникла идея создать этот фонд?**

Мы хотели создать то, что будет нести добро, чтобы помощь была оказана своевременно и без обмана для того, чтобы люди, нуждающиеся в помощи, знали, куда им можно обратиться. Наша работа заключается в сборе и рассортировке вещей, передаваемых в наш фонд. Нас находят люди, которые действительно нуждаются в каких-либо вещах, и мы помогаем им в этом. Многие стесняются в открытую обращаться и говорят

о своих проблемах и нуждах. Мы же хотим просто помочь им справиться с трудной жизненной ситуацией

**Андрей, расскажите, как в вашем фонде узнают люди, куда им стоит обращаться?**

Мы изначально использовали только сарафанное радио, далее, когда люди стали обращаться всё чаще и чаще, мы создали аккаунты в социальных сетях, где размещены наши фотографии и мероприятия по оказанию помощи и выезду к нуждающимся. Теперь просьбы о помощи приходят на наши странички в ВК, Телеграм и др. Для большей узнаваемости нашего фонда мы использовали рекламу в местных группах в соцсетях, чтобы все знали, куда они могут сдать свои вещи или к кому они могут обратиться за помощью.

**Расскажите, за время существования фонда кому и как вы смогли помочь?**

За всё время работы благотворительного фонда у нас появились подопечные, которые ежемесячно нуждаются в бытовой химии, детской одежде и т.д., например, мы помогаем Татьяне из села Отказного, она мать-одиночка, у неё четверо детей. Ежемесячно её семья нуждается в детском питании, бытовой химии, детской одежде и других предметах первой необходимости.

**Елена, скажите, были ли случаи, когда вашим подопечным нужны были не вещи и стиральные порошки, а что-то другое?**



Да, к нам обратилась девушка Ольга, она была беременна и ждала двойняшек. Ей была необходима детская коляска, мы справились у людей в социальных сетях, может, у кого-то есть, но безуспешно. Тут нам помог наш коммунист из села Александровское Александр Чаплыгин. Он нашёл коляску, и мы передали её Ольге.

**Андрей, расскажите, с какими трудностями столкнулись вы, осуществляя непосредственно помощь жителям края, и что мешает вам развиваться?**

На данном этапе мы наладили сбор одежды и предметов первой необходимости, но столкнулись с проблемой хранения ве-

Шу и, наверное, самый главный вопрос: вы как организаторы и одновременно волонтеры нуждаетесь в поддержке таких же инициативных соратников и единомышленников, как вы, и какие задачи вы ставите перед собой на будущее?

В настоящий момент мы не можем просить содействия у волонтеров, всё приходится делать самостоятельно, т.к. у нас, как мы уже сказали, нет помещения, где можно было бы сортировать и фасовать вещи для нуждающихся. Поэтому пока нам приходится всё тянуть самостоятельно. В дальнейшем будущем, если у нас будет помещение, мы сможем работать с волонтерами и, самое главное, сортировать вещи в большом объёме, а также мы могли бы открыть магазин и продавать вещи по ценам ниже рыночных, а собранные деньги пустить на помощь нуждающимся или открыть спортклуб для всех желающих детей, не имеющих возможности приобретения дорогостоящих абонементов.

Таким образом благотворительный фонд «Красный» помогает людям в сложной жизненной ситуации не терять веру, получать товары и одежду первой необходимости для нормального существования в обществе. Хотелось бы, чтобы эта идея социально значимого характера нашла отклик и у других людей, также нуждающихся в поддержке.

**Если вы хотите оказать финансовую или вещевую помощь людям или же вы нуждаетесь в помощи, обращайтесь по номеру: 8-996-632-28-05.**

Александра ФЕЩЕНКО.

## 181 ГОД СО ДНЯ СМЕРТИ ВЕЛИКОГО РУССКОГО ПОЭТА

27 июля исполнится 181 год со дня смерти великого русского поэта и прозаика Михаила Юрьевича Лермонтова. Его жизнь оборвалась всего в двадцать шесть лет.

Несмотря на это он успел подарить миру бессмертные шедевры поэзии, прозы, драматургии, а также живописи. Он погиб молодым, успев создать плеяду произведений, вошедших в золотой фонд русской и мировой литературы. Произведения Лермонтова получили большой отклик в живописи, театре, кинематографе. Его стихи стали подлинным кладом для оперного, симфонического и романсового творчества. Многие из них стали народными песнями. Лермонтову принадлежат не менее тридцати живописных работ, множество акварелей и рисунков. Его творчество ознаменовало собой новый расцвет русской литературы и оказало большое влияние на виднейших русских писателей и поэтов XIX и XX веков. Выдающийся русский поэт, прозаик, драматург, один из самых талантливых представителей интеллигенции XIX века...

За такую короткую жизнь Лермонтов создал огромный литературный мир. Природа щедро одарила Михаила Юрьевича разнообразными талантами: он играл на нескольких инструментах, пел, решал сложные математические задачи и был прекрасным художником.

27 июля 2022 года в Ставропольской научной библиотеке им. Лермонтова пройдёт день памяти великого поэта. Краевой научной библиотекой будет проведена экскурсия по уникальным местам губернского Ставрополя, которые причастны к кратким моментам жизни поэта. Литературная прогулка позволит вам узнать, где Михаил Юрьевич с вдохновением работал, как лечился от простуды, с кем из друзей и родственников общался, чем предпочитал заполнять досуг.

Укронные уголки города буквально оживут, наполненные стихами и историями из жизни классика мировой литературы, а рассказ экскурсоводов позволит представить, как по этим же дорожкам гулял юный Михаил Юрьевич и сочинял строки будущих шедевров.

**Начало мероприятия в 10.00, билеты доступны по «Пушкинской карте» для всех желающих.**

Подготовила Александра ФЕЩЕНКО.  
Взято из открытых источников.

## ГДЕ В КРАЕВОЙ СТОЛИЦЕ ЛЮДЯМ ПРИДЁТСЯ СТИРАТЬ ВЕЩИ И МЫТЬСЯ В ХОЛОДНОЙ ВОДЕ?

**Плановое отключение горячей воды коснётся части улиц Ставрополя с 19 июля по 2 августа.**

Подача горячей воды с 19 июля по 2 августа будет прекращена в многоквартирных домах на улицах: Доваторцев (2, 3, 4, 7А), Краснофлотской (85, 101, 103), Ленина (301, 4-й и 5-й подъезды, 347, 359, 361, 392, 406, 408-а, 412/1), Лермонтова, 347, Мира (409, 425, 429, 437, 448, 450, 455, 456, 456/1, 456/2, 456-а, 458, 458/1, 458/2, 458-а, 460, 460/3, 467), Пржевальского, 1, 2, Социалистической, 4-а.

Большинство абонентов в Ставрополе останутся без горячей воды с 26 июля по

9 августа. Ограничения будут действовать на улицах Артёма (2, 6, 20, 35, 35а), Бабушкина, 2-а, Дзержинского (102, 110, 114, 115, 117, 123, 125-б, 127, 131, 133, 135, 137), Комсомольской, 99, Ленина (217, 217-а, 219, 221, 228, 242, 244, 246, 268, 270-а, 272-а, 274-а, 276, 282/30, 284, 286, 288, 292), Лермонтова (103, 121, 129, 129-а, 133, 148-а, 151, 153, 155/1, 177, 181, 183, 185, 187, 189/1, 189-а, 193, 193-а), Маршала Жукова (1, 1-а, 5, 5-а, 7, 8, 9, 14, 24, 26/215, 27, 29, 30, 42, 42/311, 50), Мира (232, 236, 242, 262, 264-а, 272, 274, 276, 276-а, 277, 278, 278-а, 278б, 278-в, 278-д, 280/5, 280/5а, 280/6-а, 280/6б, 280/7, 280/7-а, 282/1, 282/2, 282-в, 283, 284, 284/1, 285, 286/29, 295, 303), Октябрьской Революции (6, 8, 10, 12,

9/1, 11-а, 23, 24, 26, 28, 32, 33, 34, 39, 51, 53), Полеводческой (1-п, 2-н, 3-м, 4-л, 5-к, 6-и, 7-ж, 8-е, 9-д, 10-г, 11-в, 12-б, 13-а), Пригородной (193, 193-а, 195, 195-д, 197, 199, 201, 203, 205, 207, 211/1, 211/2, 211/3, 213, 213/1, 213/3, 215/1, 215/2, 215/3, 223, 225, 225/1, 227-а, 235, 237), Пушкина, 40, Розы Люксембург, 65-а, Советской (1, 6, 10-а, 12-а, 16/1), а также на Площади Ленина, 1 и 3-а, и проспекте Карла Маркса, 110.

С 27 июля по 10 августа горячее водоснабжение будет приостановлено в домах №6 и №7 на улице Булкина.

Информация из открытых источников.

## КОМАНДА КПРО СЫГРАЛА ВО ВТОРОМ ТУРЕ СУПЕРЛИГИ ВЕТЕРАНОВ ФУТБОЛА



Футбол - самый популярный вид спорта во всём мире. Одним из больших плюсов является то, что это командный вид спорта, способствующий сплочению игроков и возможности достигать больших результатов. Данная лига проводится с целью широкого привлечения ветеранов футбола промышленных предприятий, акционерных обществ и в целом населения края к занятию физической культурой и спортом, дальнейшему развитию футбола в крае, подготовке команд к предстоящему футбольному сезону, выявлению победителей первенства Ставропольского края.

Наша команда стала победителем со счётом 1:0 в пользу КПРО. Игроки показали настоящий боевой дух и командную работу. Обстановка на трибунах накалилась до предела, но уже вскоре наша команда забила гол, и вопрос о победителе был снят. Ставропольские футболисты сумели победить неуступчивую сборную «Газпрома».

Стоит отметить игроков нашей команды: капитан Владимир Горюшинский, нападающий Михаил Чайка, защитники Ярослав Кононенко, Саша Долгополов, Рома Лычак, вратарь Олег Воробьев, полузащитники Борис Соловьёв, Владимир Болочких, Владислав Кармаза, Максим Плюсинин, Александр Земляной, Алексей Шаповалов и Владимир Черкашин.

Поздравляем наших игроков с заслуженной победой!

Наш корр.



Главный редактор Н.Ф. Бондаренко.

Члены редакционной коллегии: Н.Ф. Бондаренко, Л.А. Борзова, редактор сайта Сергей А.А. Брумель, В.В. Зордана, В.А. Дурман, В.И. Зиньков, В.П. Лепина, В.И. Лозовый, Б.Ф. Ротин, М.В. Сайко, А.И. Саргисов, П.А. Сергеев, С.Е. Широметьева.

Адрес редакции: 355017, г. Ставрополь, ул. Артёма, 25. Тел.: 24-20-94. Электронная почта: stavr@kprf@mail.ru. Подписной индекс ПИ157.

Газета зарегистрирована Министерством РФ по делам печати, телерадиовещания и средства массовых коммуникаций. Юридическим адресом: Ставропольский край, Ставропольский район, с/пос. «Коммунистическая партия Российской Федерации», Удмуртский и издатель - Ставропольское краевое отделение политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации», г. Ставрополь, ул. Артёма, 25.

Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Редакция знакомится с письмами и готовит их к печати, но не имеет возможности вступать в переписку. Авторы несут ответственность за достоверность публикуемых материалов.



Отпечатано: АО «Издательство «Кавказская пресса». Меньшиковский Воды, ул. 50 лет Октября, 67. Подписано в печать 20.07.22 г. по графику в 12.00, фактически 12.00. Объем 2 п. л. Дата выхода в свет 21.07.22 г. Тираж 3600 экз. Заказ №226446.